
    

 NOTWENDIGE UNTERLAGEN EEVE 2023
ANAGRAFISCHE DATEN

• Gültiger Personalausweis des Erklärers
• Steuernummer (bzw. neue Gesundheitskarte)
• Eventuelle Bestätigung einer Invalidität
• Wohnadresse

EINKOMMENSSITUATION DES JAHRES 2022

• Modell 730/24 oder Einkünfte 2024 (Einkommen 2023)
• Modell CU 2022 und eventuelle Bestätigungen von anderen 
Einkommen
• Tätigkeitskodex bei Beteiligungen an Personen- gesellschaften
• Mehrwertsteuer-Erklärung/2023
• IRAP-Erklärung/2024
• Auslandseinkommen 2024, die nicht im Modell 730/24 oder Einkünfte 
2023 erklärt wurden
• Voucher für Vergütungen für gelegentliche zusätz- liche Leistungen 
(Arbeitsgutscheine)
• Wohngeld (WOBI)
• Landwirtschatfliche Einkommen (Nachweis der Erschwernispunkte; 
Kulturgrund (ha) für: Obstbau, Gemüseanbau, Wein- bau, Beerenobstanbau, 
Gartenbau auf dem freien Feld, Gartenbau im Gewächshaus, Bearbeitung von 
Feldern und Wiesen ohne eigenes Vieh; Großvieheinheiten)

EINNAHMEN UND AUSGABEN, DIE NICHT IN DER 
EINKOMMENSSTEUERERKLÄRUNG ERSICHTLICH SIND

• Trennungsurteil und eventuelle Unterhaltszahlungen, die für die Kinder 
erhalten/geleistet wurden
• Mietvertrag für die Hauptwohnung sowie dafür erhaltene öffentliche 
Beihilfen (Mietbeitrag)

IMMOBILIENBESITZ IM JAHR 2022

• Grund- bzw. Gebäudekatasterauszug
• Alter des Fruchtnießers oder der Person, die das Wohnrecht zum 
31.12.2023 hatte
• Immobilien im Ausland: Staat, Stadt/Gemeinde, Anschrift, in der sich 
die Immobilie befindet

BEWEGLICHES VERMÖGEN (ERSPARNISSE)-- Das bewegliche 
Vermögen ist anzugeben, falls es mehr als € 5.000 beträgt

• Daten des Finanzvermittler einschließlich der Agentur/Filiale



• Für Kontokorrent- und Sparbucheinlagen muss der 
Jahresdurchschnitt 2023 angegeben werden

• Wiederaufladbare Prepaid-Kreditkarten sind anzu- geben, sofern der 
Wert über € 2.000 liegt. Bei Kredit- karten mit IBAN muss der 
Jahresdurchschnitt ange- führt werden und bei jenen ohne IBAN der Wert zum 
31.12.23
• Staatspapiere, Schuldverschreibungen, Depotscheine, verzinste 
Coupons, Investmentfonds zum Stichtag 31.12.23
• Kapitalisierungsverträge, Versicherungspolizzen mit 
Kapitalisierungszweck, Lebensversicherungsverträge mit 
Finanzierungscharakter zum Stichtag 31.12.23
• Beteiligung an Kapitalgesellschaften mit einer Gewinnbeteiligung von 
nicht mehr als 10% zum Stichtag 31.12.23

VEREINBARE EIN TERMIN: 
0471 301689

 HYPERLINK 
"mailto:bolzano@acliservice.acli.it" 
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